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ATA N.° 037/16 DA 4' SESSÃO LEGISLATIVA DA 17" LEGISLATURA

Sessão Ordinária iniciada às dezenove horas e dezessete minutos do dia cinco de outubro de dois

mil e dezesseis, no Plenário Arthur Magalhães Filho. Comprovado o quorum regimental, o
Presidente declarou, em nome de Deus, aberto os trabalhos, com a presença dos vereadores:
Edmundo Nunes Dourado - Mundim (Presidente); Nélio Marques de Almeida (Vice-presidente);
Jorge Gomes da Mota - Prof. Jorge (1° Secretário); Jesulindo Gomes de Castro - Castro (3°
Secretário); Antônio Faleiro Filho; Dijair de Sousa Geracy - Miquita; Domingos Sena Lopes
Filho; Gustavo Marques de Oliveira; Jeremias Gomes de Castro; José Aparecido de Sousa Leite
- Zequinha Leiloeiro; Jurandir Humberto Alves de Oliveira; Miguel Rubens dos Santos Oliveira
- Macarrão; Natanael Caetano do Nascimento - Sd. Caetano e Santiago Ferreira Ribeiro. Os
Vers. Divino Ramos da Silva, Emílio Torres de Almeida - Emílio do Raio X (2° Secretário) e
Wenner Patrick de Sousa não compareceram à Sessão. EXPEDIENTE: A Ata da Sessão
anterior (04/10/16) foi lida e aprovada sem ressalvas. O Plenário aprovou por unanimidade o uso
da Tribuna, após justificativa do Presidente. TRIBUNA LIVRE (às 19h26): Sr. Eduardo Maass,
abordando o assunto: Fluossilicato de Sódio. Manifestaram-se: Vers. Mundim, Jurandir, Nélio

Marques, Prof. Jorge, Gustavo Marques, Domingos Filho, Santiago e Castro. MATÉRIAS
LIDAS NO PLENÁRIO: não foram incluídas matérias. MATÉRIAS EM DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO ÚNICAS: Requerimento: n.° 015/16, de autoria do Ver. Nélio Marques, que
"Requer ao Sr. Prefeito Municipal, Itamar Sebastião Barreto, que tome providências junto ao
órgão pertinente, verificando a possibilidade e condições de firmar convênio seja na esfera
estadual ou federal, ou podendo ser realizado de acordo com a Legislação pertinente pelo próprio
município e viabilizar esforços para que seja preservado as atividades dos comerciantes
instalados especificamente às margens da BR 020, em frente ao Auto Posto Divisão neste
município, para que os mesmos permaneçam em sua atual localização ou sejam remanejados
para localidade próxima e adequada onde tenham condições semelhantes de trabalho". Esse
requerimento foi aprovado por 12 votos favoráveis e 04 ausências (Vers. Divino Ramos,
Domingos Filho, Emílio do Raio X e Wenner Patrick. Foram lidas e aprovadas por 12 votos
favoráveis e 04 ausências (Vers. Divino Ramos, Domingos Filho, Emílio do Raio X e Wenner
Patrick). as indicações: n.° 612 e 613/16, do Ver. Domingos Filho; n.° 621, 622 e 628/16, do Ver.
Santiago. Foi aprovada por 13 votos favoráveis e 03 ausências (Vers. Divino Ramos, Emílio do
Raio X e Wenner Patrick), a Moção de Congratulação: n.° 015/16, de autoria do Ver. Castro, a
ser consignada ao Sr. Alaor Ubirajara Guimarães Filho, Professor e Coordenador de Incentivo ao
Desporto Escolar da Secretaria Municipal de Educação de Formosa. ORDEM DO DIA: Projeto
de Lei Ordinária oriundo do Executivo - PL 035/16 que "Altera o Artigo 14 da Lei n.° 298/15,
de 16 de dezembro de 2015, que Dispõe sobre Regulamentação das atividades turísticas no
Município de Formosa/GO, Cria o VOUCHER, e dá outras providências", foi aprovado por 10
votos favoráveis e 06 ausências (Vers. Divino Ramos, Emílio do Raio X, Gustavo Marques,
Miguel Rubens - Macarrão, Sd. Caetano e Wenner Patrick). Projetos de Lei Ordinária
oriundos do Legislativo - Foram votados em bloco e aprovados por 12 votos favoráveis e 04
ausências (Vers. Divino Ramos, Emílio do Raio X, Gustavo Marques e Wenner Patrick), os
seguintes Projetos: PL 050/16, de autoria do Ver. Antônio Faleiro, que "Dispõe sobre a criação
do programa de Coleta de Medicamentos vencidos ou não utilizados no município de Formosa e
dá outras providências" e PL 044/16, do Ver. Santiago, que "Dispõe sobre a Campanha de
informação, conscientização e prevenção das doenças crônicas no Município de Formosa e dá
outras providências". TEMA LIVRE e EXPLICAÇÃO PESSOAL: Não houve manifestação.
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Áudio e vídeo da Sessão disponíveis nas Atas Eletrônicas n.° 037/16 (CD e DVD) em anexo e no
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo fSAPL). Nada mais a tratar, o Presidente agradeceu a
presença de todos e declarou encerrados os trabalhos às vinte horas e quarenta e cinco minutos
fazendo a convocação para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia dezoito de outubro
de dois mil e dezesseis no mesmo local e horário. E, para constar, eu, Jorge Gomes da Mota (1
Secretário), lavrei a presente ata que depois de lida e se aprovada será assinada pelos membros
da Mesa Diretora.
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Presidente
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